
Rada Miejska w Młynarach 

Komisja Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

Protokół nr XVII/2025 

17 Posiedzenie w dniu 26 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 18:09 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Radosław Kiwilsza 

6. Agnieszka Kościelska 

7. Magdalena Romanek 

8. Piotr Walczak 

9. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Bednarczyk – Burmistrz Miasta i Gminy Młynary. 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko Skarbnik Miasta i Gminy Młynary 

3. Katarzyna Rynkowska – Skarbnik Miasta i Gminy Młynary. 

4. Karol Jóźwiak – Przewodniczący Rady Miejskiej. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury otworzyła 

posiedzenie witając wszystkich zebranych. Na posiedzeniu komisji obecnych było 7 radnych, 

co stanowi kworum do opiniowania projektów uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVI posiedzenia Komisji, które odbyło się 19 listopada 2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVI posiedzenia Komisji, które odbyło się 19 listopada 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 



 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: 

 

a) zaopiniowanie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2026-

2036, 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury poprosiła 

Panią Skarbnik o omówienie projektu budżetu na 2026 rok wraz z Wieloletnią Prognozą 

Finansową na lata 2026-2036. 

Pani Skarbnik omówiła plan i strukturę dochodów, planowane wydatki i dotacje, przychody  

i rozchody, spłatę zaciągniętych kredytów, najważniejsze inwestycje w 2026 r., oraz zadania 

w ramach funduszu sołeckiego.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury otworzyła 

dyskusję. 

Pani Burmistrz omówiła zagadnienia zgłoszone przez radnych do projektu budżetu na 2026 r.: 

1. Zakres prac zadania „Termomodernizacja budynku po posterunku policji”  

 poinformowała co wchodzi w zakres prac oraz omówiła źródło finansowania, 

2. Przedstawiła parametry techniczne projektu drogi Stare Monasterzysko – Nowe 

Monasterzysko, 

3. Poinformowała, że remont dróg powiatowych przy rynku tj. ulice: Żółkiewskiego, 

Chodkiewicz, Kościuszki itd., remontowane będą przez Starostwo Powiatowe,  

a pieniądze zabezpieczone w budżecie przeznaczone są na wykonanie sieci wodno-

kanalizacyjnej, która będzie przebiegała pod tymi ulicami. 

4. Omówiła utrzymanie dróg gminnych. Poinformowała, że harmonogram zostanie 

sporządzony w marcu po corocznym objeździe dróg, wówczas będzie wiadomo, które 

drogi wymagają pilnego remontu. Omówiła, jakie drogi zostały wyremontowane  

w 2025 r. 

Wywiązała się rozmowa na temat przedstawionej informacji dotyczącej dróg gminnych, która 

nie zawierała oczekiwanego harmonogramu prac. Omówiono oczekiwania radnych. 

 

Pani Burmistrz poprosiła, aby Radni złożyli na piśmie, jakie konkretne informacje powinien 

zawierać harmonogram dróg. 

Pani Skarbnik dodała, że harmonogram zawierający planowane działania nie jest sporządzany, 

ponieważ środki w budżecie na 2026 r. zabezpieczone są na bieżące utrzymanie dróg i ciężko 

za taka kwotę zaplanować remonty. W pierwszej kolejności naprawiane są drogi wymagające 

najpilniejszych napraw. 

 

Wywiązała się dyskusja na temat planowania bieżących napraw dróg gminnych oraz 

planowanych remontów, a konieczności posiadania historycznej dokumentacji remontów dróg 

gminnych.  

Ustalono, że Radni dostarczą na piśmie, jakie informacje powinien zawierać harmonogram 

napraw dróg gminnych.  

Pani Burmistrz wymieniła, wykonane w ostatnim czasie remonty dróg gminnych.  

 



Pani Skarbnik omówiła, jak kształtuje się średnie wynagrodzenie pracowników urzędu  

w odniesieniu do płacy minimalnej. Dodała, że wzrost wynagrodzenia kształtuje się na 

poziomie 3% i że wysokość wynagrodzenia wynika z ustawy o wynagrodzeniach pracowników 

samorządowych. 

 

Pani Burmistrz poinformowała, że w kosztach pracy geodety nie jest zaplanowane wznowienie 

granic działki, na której znajduje się świetlica w Warszewie. Ponadto omówiła: co zostanie 

zrealizowane w ramach II etapu inwestycji w parku za młynem, poinformowała, że projekt 

znajduje się w urzędzie i jest dostępny do obejrzenia.  

 

Pani Skarbnik szczegółowo omówiła, co zostało usunięte z projektu budżetu na 2026 rok w 

stosunku do złożonego zapotrzebowania w urzędzie i poszczególnych jednostkach. 

 

Pani Burmistrz przedstawiła informację dotyczącą kosztów poniesionych na remont dróg 

gminnych i utrzymanie zieleni w ramach funduszu sołeckiego. Przedstawiła radnym 

zestawienie. 

Pani Skarbnik przedstawiła udział procentowy poniesiony na remonty dróg i utrzymanie zieleni 

w ramach funduszu sołeckiego w ostatnich latach. 

 

O godz. 16:27 weszła Pani Magdalena Romanek. Od tej pory na posiedzeniu komisji obecnych 

było 8 radnych. 

 

Pani Skarbnik wyjaśniła w Planie wydatków budżetu gminy, rozdział dotyczący dróg 

publicznych gminnych, omówiła znaczne zmniejszenie wydatków rozdziału 80107 - Świetlice 

szkolne. 

 

Omówiono planowane inwestycje w ramach Funduszu Sołeckiego.  

 

Omówiono koszty zużycia energii elektrycznej w jednostkach organizacyjnych Gminy 

Młynary. 

    

Pani Skarbnik odczytała opinię RIO do projektu uchwały budżetu Miasta i Gminy Młynary na 

2026 r oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2036. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2026-

2036, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

b) zaopiniowanie budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2026 rok, 

 

Radnie nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2026 rok, 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. Sporządzono opinię.  

 

5. Sprawy różne. 

 

Pani Burmistrz poinformowała Radnych, że nabywca lokalu przy ul. Dworcowej  

w Młynarach wycofał swoją ofertę, w związku z tym uchwałę należy uchylić, a lokal 

wystawić do sprzedaży w przetargu nieograniczonym. 

 

6. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty  

i Kultury w Młynarach. 

 

  

Przewodnicząca Komisji Budżetu,  

Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

/-/ Agnieszka Kościelska 

 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


